高频电子线路——在线考试复习资料2021版

一、单选题

1.直接调频电路的优点是(    )。
A.载频稳定度高
B.能够获得较大的线性频偏
答案：B
2.调频信号[image: image1.png]Uy (8) = 10cos 27% 10° £ +10cos 22 x10°4]



,则调频指数(最大相偏)[image: image2.png]


是(    )。
A.3
B.10
C.1000
D.1
答案：B
3.在混频过程中,频率等于或接近于中频的干扰信导,进入混频器后所产生的于扰称为(    )。
A.中频干扰
B.镜频干扰
C.哨声干扰
D.互调干扰
答案：A
4.普通调幅信号[image: image3.png](D) =[1+ 05 cos(2x x10° )] cos(2x x10° )V



,则调幅指数是(    )。
A.1
B.0.5
C.2
D.1000
答案：B
5.在二极管包络检波电路中,要正确选择元器件的参数, 以免产生惰性失真与(    )。
A.双向失真
B.交越失真
C.负峰切割失真
答案：C
6.普通调幅的功率利用率最高只能达到(    )。
A.1
B.1/3
C.1/2
D.2/3
答案：B
7.在并联型石英晶体振荡器中,石英晶体的作用相当于一个(    )。
A.电感
B.电容
C.电阻
答案：A
8.反馈式正弦波振荡器是利用选频网络通过(    )产生自激振荡的。
A.正反馈
B.负反馈
答案：A
9.在三点式电路中,与发射极相连接的是(    ),基极与集电极相连接的是电容的电路是电感三点式电路。
A.电容
B.电阻
C.电感
答案：C
10.在振荡器的稳定条件中,在平衡点上,环路增益的幅度(    ),环路相位为随频率的变化率为负值。
A.对输入信号的变化率为负值
B.对输入信号的变化率为正值
答案：A
11.甲类功率放大器,其效率最高为(    )。
A.50%
B.75%
C.30%
D.80%
答案：A
12.丙类谐振功放若用来进行(    )调幅,应该工作在过压状态。
A.基极
B.集电极
答案：B
13.乙类功率放大器其导通角(    )
A.小于90o
B.大于90o
C.等于90o
D.等于180o
答案：C
14.丙类功率放大器,其工作在(    )状态。
A.线性
B.非线性
答案：B
15.谐振功率放大器在过压状态,放大器输出功率较大,管耗小,效率(    )。
A.高
B.低
答案：A
16.LC串联电路在谐振时,阻抗最(    )。
A.大
B.小 
答案：B
17.在串联谐振回路中,品质因数是LC谐振回路谐振时的感抗或者容抗与回路(    )之比,一般用[image: image4.png]


表示。
A.等效损耗电阻
B.等效损耗电导
答案：A
18.当LC回路工作频率等于回路故有频率时,此时工作在(    )状态。
A.谐振
B.失谐
C.放大
答案：A
19.提高谐振放大器稳定性的方法,在选择晶体管时,是选择(    )的晶体管。
A.反向传输导纳Yre小
B.反向传输导纳Yre大
答案：A
20.从已调信号中恢复原(    )的过程,称为解调。
A.基带信号
B.高频信号
答案：A
21.在放大器中,其噪声系数越(    )越好。
A.大
B.小
答案：B
22.当工作信号很小、工作点取得适当时,非线性电路也可近似按(    )进行分析。
A.线性电路
B.非线性电路
C.高频电路
D.低频电路
答案：A
23.直接传输模拟信号的通信系统称为(    )通信系统。
A.有线
B.无线
C.模拟
D.数字
答案：C
24.调相信号[image: image5.png]py(#) =10cos[27x10°¢ + 3cos 22 x10°4]



,则调相指数(最大相偏)[image: image6.png]


是(    )。
A.3
B.10
C.1000
D.1
答案：A
25.调频信号[image: image7.png]Uy (8) = 10cos 27% 10° £ +10cos 22 x10°4]



,则调制信号频率[image: image8.png]


是(    )。
A.1MHz
B.1kHz
C.10MHz
D.2kHz
答案：B
26.在高电平级实现的调幅称为高电平调幅,常采用丙类谐振功率放大器产生大功率的(    )。
A.普通调幅信号
B.双边带调幅信号
C.单边带调幅信号
答案：A
27.在混频电路中,若本振频率为fL,载波频率为fc,则混频后的中频频率fI为(    )。(此处中频为下中频)
A.2fL
B.2fC
C. fL-fC
D. fL+fC
答案：C
28.普通调幅信号[image: image9.png](D) =[1+ 05 cos(2x x10° )] cos(2x x10° )V



,则调制信号频率[image: image10.png]


是(    )。
A.1MHz
B.1kHz
C.2MHz
D.2kHz
答案：B
29.在二极管包络检波电路中,要正确选择元器件的参数, 以免产生(    )与负峰切割失真。
A.双向失真
B.交越失真
C.惰性失真
答案：C
30.在串联型晶体振荡器中,利用石英晶体的串联谐振特性,以(    )接入电路。
A.电感
B.电容
C.低阻抗
D.高阻抗
答案：C
31.石英晶体振荡器是采用石英晶体谐振器构成的振荡器,其振荡频率的标准性和稳定性比LC振荡器(    )。
A.高
B.低
答案：A
32.LC三点式电路分为(    )以及电感三点式电路。
A.电容三点式
B.电阻三点式
答案：A
33.在振荡器的平衡条件中,环路增益的幅度(    ),相位为正反馈。
A.大于1
B.小于1
C.等于1
答案：C
34.由电阻元件和电抗元件组成的阻抗电路的串联形式与并联形式可以互相转换,阻抗转换后电路的品质因数(    )。
A.发生改变
B.没有改变
答案：B
35.甲类功率放大器其导通角(    )。
A.小于90o
B.大于90o
C.等于90o
D.等于180o
答案：D
36.高频功率放大器为了输出较大的功率以及效率,根据导通角的大小,其一般工作在(    )状态。
A.甲类
B.乙类
C.甲乙类
D.丙类
答案：D
37.谐振功率放大器工作在临界状态,输出功率(    ),管耗小,效率高。
A.大
B.小
答案：A
38.谐振功率放大器在欠压状态,放大器输出功率小,管耗大,效率(    )。
A.高
B.低
答案：B
39.小信号选频放大器是由(    )和选频网络所构成。
A.放大器
B.调制电路
答案：A
40.晶体管的(    )是引起高频放大器不稳定的主要原因。
A.反向传输导纳
B.输入导纳
C.输出导纳
D.正向传输导纳
答案：A
41.LC并联电路在谐振时,回路呈现纯(    )。
A.感性
B.容性
C.阻性
答案：C
42.LC并联谐振回路的品质因数越高,回路谐振曲线越尖锐,但(    )越窄。
A.选频特性
B.放大特性
C.稳定性
D.通频带
答案：D
43.用(    )去控制高频信号的某一参数,使该参数按照基带信号的规律变化的过程,称为调制。
A.基带信号
B.中频信号
答案：A
44.直接传输数字信号的通信系统称为(    )通信系统。
A.有线
B.无线
C.模拟
D.数字
答案：D
45.通信系统的种类很多,利用空间电磁波来传送信息的称为(    )通信系统。
A.有线
B.无线
C.模拟
D.数字
答案：B
46.非线性电路能够产生新的频率分量,具有(    )。
A.频率保持特性
B.放大功能
C.频率变化功能
D.积分功能
答案：C
47.调频信号[image: image11.png]Uy (8) = 10cos 27% 10° £ +10cos 22 x10°4]



,则载波信号的频率[image: image12.png]


是(    )。
A.1MHz
B.1kHz
C.10MHz
D.2kHz
答案：A
48.当基带信号改变变容二极管的电压时,变容二极管的(    )随之变化,从而改变回路的频率。
A.电容
B.电感
C.电阻
D.电流
答案：A
49.混频器产生的混频干扰主要有信号与本振的组合频率干扰、外来干扰与本振的组合频率干扰、交调干扰和(    )等。
A.互调干扰
B.噪声干扰
答案：A
50.普通调幅信号[image: image13.png]() =[1+05cos(2x x10°H] cos(2x x10° )V



,则载波信号的频率[image: image14.png]


是(    )。
A.1MHz
B.1kHz
C.2MHz
D.2kHz
答案：A
51.调幅、检波、混频都属于频谱的(    ),即将输入信号频谱沿频率轴进行不失真的搬移。
A.线性搬移
B.非线性搬移
答案：A
52.振幅检波电路有二极管峰值包络检波电路和(    )电路。
A.同步检波
B.斜率检波
C.相位检波
答案：A
53.在三点式电路中,与发射极相连接的是(    ),基极与集电极相连接的是电感的电路是电容三点式电路。
A.电容
B.电阻
C.电感
答案：A
54.在振荡器的起振条件中,环路增益的幅度必须(    ),相位满足正反馈条件。
A.大于1
B.小于1
C.等于1
答案：A
55.反馈振荡器必须分别满足幅度和相位的的三个条件:起振、(    )以及稳定。
A.放大
B.平衡
答案：B
56.根据晶体在电路中所处的位置,石英晶体振荡器有(    )和串联型两种。
A.并联型
B.反馈型
答案：A
57.若丙类高频功放的输入信号频率为f0,则其调谐回路的谐振频率应该为(    )。
A.大于f0
B.小于f0
C.等于f0
答案：C
58.谐振功率放大器在过压状态,放大器输出功率(    ),管耗小,效率高。
A.较大
B.较小
答案：A
59.丙类功率放大器其导通角(    )。
A.小于90o
B.大于90o
C.等于90o
D.等于120o
答案：A
60.丙类谐振功放若用来进行基极调幅,应该工作在(    )状态。
A.欠压
B.饱和
C.临界
D.过压
答案：A
61.在谐振功率放大器中,根据晶体管工作是否进入饱和区,将其分为欠压、(    )和过压三种状态。
A.临界
B.饱和
C.放大
答案：A
62.输出电压幅频特性谐振曲线上由最大值下降到0.707时所包含的频率范围为回路的(    ),用[image: image15.png]


表示。
A.通频带
B.品质因数
C.噪声系数
D.谐振频率
答案：A
63.小信号选频放大器是由放大器和(    )所构成。
A.选频网络
B.反馈网络
答案：A
64.LC并联电路在谐振时,阻抗(    )。
A.最大
B.最小
C.为0
D.不变
答案：A
65.LC并联谐振回路的品质因数越高,回路谐振曲线越尖锐,(    )越好。
A.选频特性
B.放大特性
C.稳定性
D.通频带
答案：A
66.放大器的噪声一般用(    )来评价,是输入端信噪比与输出端信噪比的比值。
A.噪声系数
B.噪声电压
C.噪声电流
D.噪声功率
答案：A
67.通信系统的种类很多,利用线缆来传送信号的称为(    )通信系统。
A.有线
B.无线
C.模拟
D.数字
答案：A
68.超外差接收方式是将接收机接收到的不同载频的已调信号变为频率较低且固定的(    )。
A.高频
B.低频 
C.中频
D.射频
答案：C
69.包含有非线性元件的电路就称为(    )。
A.线性电路
B.非线性电路
C.时变电路
D.非时变电路
答案：B
二、复合题

已知调频信号[image: image16.png]up (1) = 305 2xx107t + Ssin(Zxx10°)] V



,求:

70.调频信号的最大相偏[image: image17.png]


。
A.3
B.5
C.8
D.6
答案：B
71.调频信号的最大频偏[image: image18.png]


。
A.500Hz
B.1kHz
C.300Hz
D.2kHz
答案：A
72.调频信号的带宽[image: image19.png]


。
A.2kHz
B.3kHz
C.1.2kHz
D.5kHz
答案：C


[image: image20.png]


[image: image21.png]


[image: image22.png]


[image: image23.png]).5(1 4 02 cos 27 %1000£)cos 27 x107 7,




求
[image: image24.png]



73.计算检波器的交流电阻
A.[image: image25.png]133k0)




B.[image: image26.png]5.21k0)




C. [image: image27.png]25350




D. [image: image28.png]4.7k0)




答案：A
74.计算检波器的直流电阻
A.[image: image29.png]133k0)




B.[image: image30.png]5.21k0)




C.[image: image31.png]25350




D.[image: image32.png]4.7k0)




答案：B
75.会不会产生负峰切割失真?
A.会
B.不会
答案：B
如图所示振荡器。求:

[image: image33.png]



76.说明振荡器类型。
A.电容三点式
B.电感三点式
答案：A
77.求出振荡频率[image: image34.png]F



                        
A.9.6MHz
B.10.6MHz
C.12.3MHz
D.15.3MHz
答案：C
已知集电极电流余弦脉冲[image: image35.png]b =100mA



,[image: image36.png]24¥




,[image: image37.png]


,导通角[image: image38.png]


。(已知:[image: image39.png]


,[image: image40.png]z,(0)=022



,[image: image41.png]a,(6)=039



)。求:

78.集电极电流的直流分量[image: image42.png]



A.22mA
B.25.3mA
C.39mA
D.45mA
答案：A
79.集电极电流基波分量[image: image43.png]



A.22mA
B.25.3mA
C.39mA
D.45mA
答案：C
80.输出功率为多少? 
A.560mW
B.445mW
C.220mW
D.390mW
答案：B
81.效率为多少?
A.89.2%
B.84.3%
C.90.5%
D.82%
答案：B
在图示电路中,谐振频率为30MHz,有载品质因数[image: image44.png]


,

[image: image45.png].
-l

A
o (LD




82.画出电路的交流等效电路。
A. 
[image: image46.png]i





B. 
[image: image47.png]



答案：A
83.画出Y参数等效电路。
A. 
[image: image48.png]



B. 
[image: image49.png]708





答案：B
84.求通频带[image: image50.png]


。
A.1MHz
B.500kHz
C.3kHz
D.1.5MHz
答案：D
已知调制信号[image: image51.png]#, ()=150s2xx10° )V



,载波输出电压[image: image52.png]#, () = 2005 x10°) V



,[image: image53.png]


,求:

85.调相信号的调相指数[image: image54.png]


。
A.3
B.5
C.10
D.6
答案：A
86.最大频偏[image: image55.png]



A.2kHz
B.3kHz
C.10kHz
D.1kHz
答案：B
87.带宽[image: image56.png]



A.4kHz
B.5kHz
C.8kHz
D.3kHz
答案：C
已知调幅波信号[image: image57.png]a,, @) =[1+08cosux100 ) ensux 10 ) V



,

88.求出调幅指数。
A.[image: image58.png]



B.[image: image59.png]



C.[image: image60.png]



D.[image: image61.png]



答案：C
89.画出频谱图。
A.[image: image62.png]04y 04

10°~100 10° 10°#100 F(EE)




B.
[image: image63.png]10°—100 10 10° +100 f(E)




答案：A
90.求出频带宽度
A.1kHz
B.2kHz
C.100HZ
D.200Hz
答案：D
如图所示振荡器。求:

[image: image64.png]



91.等效总电容[image: image65.png]



A.4.8pF
B.15pF
C.22pf
D.30pF
答案：A
92.求出振荡频率[image: image66.png]F



。
A.10MHz
B.10.6MHz
C.22MHz
D.15.3MHz
答案：B
已知集电极电流余弦脉冲[image: image67.png]b =100mA



,[image: image68.png]24¥




,[image: image69.png]


,导通角[image: image70.png]


。(已知: [image: image71.png]


,[image: image72.png]


,[image: image73.png]a,(6)=0436



)。求: 

93.集电极电流的直流分量[image: image74.png]



A.100mA
B.25.3mA
C.40.6mA
D.53.6mA
答案：B
94.集电极电流基波分量[image: image75.png]



A.10mA
B.25.3mA
C.43.6mA
D.53.6mA
答案：C
95.输出功率为多少? 
A.497mW
B.611mW
C.253mW
D.536mW
答案：A
96.效率为多少?
A.83.2%
B.86%
C.92%
D.81.9%
答案：D
在图示电路中,谐振频率为10MHz,有载品质因数[image: image76.png]


。

[image: image77.png]l.PiL
i

o
I

g, }- (9 7”




97.画出其交流等效电路
A.
[image: image78.png]



B. 
[image: image79.png]



答案：A
98.画出Y参数等效电路
A. 
[image: image80.png]



B. 
[image: image81.png]



答案：A
99.求通频带[image: image82.png]


。
A.1MHz
B.100kHz
C.1kHz
D.2MHz
答案：A
已知调制信号[image: image83.png]2, (1) =30s(x10°) V



,载波信号[image: image84.png]#, () = 2005 x10') V



,[image: image85.png]k, = 2ux10’ radls V



,求:

100.调频信号的调频指数[image: image86.png]



A.5
B.3
C.10
D.6
答案：B
101.调频信号的最大频偏[image: image87.png]



A.3kHz
B.5kHz
C.10kHz
D.1kHz
答案：A
102.调频信号的带宽[image: image88.png]



A.4kHz
B.8kHz
C.3kHz
D.5kHz
答案：B
已知调制信号[image: image89.png]2, () = 2c05(2x x 5000) V.,



载波信号[image: image90.png]u, () = 4oos(x x10°) V,



 [image: image91.png]


,

103.写出调幅波表示式。
A.[image: image92.png]4(1+ 05 cns2xx500 1) cos(2x x10° ¥V





B.[image: image93.png]2, () =21+ 05cos2x x500 ) cos(Rux10° ¥ V




C.[image: image94.png]a1, () =(1+ 0.5c0s2x x500 H)cos(2xx10° ¥ V




D. [image: image95.png]2, () =(1+05c0s 20 x1000 ) cos2xx10° ¥V




答案：A
104.求出调幅指数
A.[image: image96.png]



B. [image: image97.png]



C. [image: image98.png]



D. [image: image99.png]



答案：A
105.求出频带宽度[image: image100.png]


。
A.2kHz
B.1kHz
C.1MHZ
D.2MHz
答案：B
已知图示电路中,[image: image101.png]


,[image: image102.png]


,[image: image103.png]


,求:(其中下标电容[image: image104.png]


作为耦合电容,下标电容[image: image105.png]


作为旁路电容)。

[image: image106.png]—
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106.求出等效总电容[image: image107.png]



A.100pF
B.50pF
C.200pf
D.300pF
答案：A
107.求出振荡频率[image: image108.png]F



。
A.10MHz
B.1.59MHz
C.3.36MHz
D.2.83MHz
答案：B
已知集电极电流余弦脉冲[image: image109.png]b =100mA



,[image: image110.png]24¥




,[image: image111.png]


,导通角[image: image112.png]


。

求:(已知:[image: image113.png]


,[image: image114.png],(6)=0.406



,[image: image115.png]a,(6)=0536



)
108.集电极电流的直流分量[image: image116.png]



A.10mA
B.25mA
C.40.6mA
D.53.6mA
答案：C
109.集电极电流基波分量[image: image117.png]



A.10mA
B.25mA
C.40.6mA
D.53.6mA
答案：D
110.输出功率为多少? 
A.321mW
B.611mW
C.255mW
D.536mW
答案：B
111.效率为多少?
A.69.2%
B.74.3%
C.62.7%
D.79%
答案：C
已知并联谐振回路的电容C=20pF,[image: image118.png]


,并联谐振频率为[image: image119.png]


为35.6MHz。

112.求该并联谐振回路的电感L
A.1uH
B.2uH
C.1mH
D.2.2mH
答案：A
113.求该并联谐振回路的谐振电阻Rp
A.[image: image120.png]



B. [image: image121.png]22 360




C. [image: image122.png]33_26&0)




D. [image: image123.png]



答案：B
114.求该并联谐振回路的通频带BW0.7
A.[image: image124.png]



B.[image: image125.png]200kHz




C.[image: image126.png]



D.[image: image127.png]



答案：C
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